



ЦВЕТЫ И УЛЫБКИ— ДРУЗЬЯМ

Вчера свердловчане пришли на заключительный концерт артистов Таджикского театра оперы и балета им. С. Айни. За время гастролей они познакомили нас с интересными оперными и балетными спектаклями. Свердловские зрители первыми побывали на «Пиковой даме», впервые увидели балет А. Аранского «Египетские ночи». Таджикские артисты показали оперетты «Сильва» и «Летучая мышь».

Любители оперного искусства снова услышали прекрасных вокалистов Е. Андреева и Л. Кабирову, Р. Толмасова и Г. Зорину, познакомились с отличными дирижерами И. Абдуллаевым и Э. Айраптянцем.

Они сохраняют добрую память о танцовщицах М. Сабировой и М. Бурханове, С. Азаматовой и В. Кормилина, Б. Исоевой и Г. Головянце.

Их приветствовали сердечно, дарили цветы и аплодисменты, приглашали приезжать еще. Спасибо за праздник, который вы подарили нам своим искусством!

На снимке: сцена из балета А. Аранского «Египетские ночи». Клеопатра — заслуженная артистка Таджикской ССР Б. ИСАЕВА и Амур — арт. Г. ГОЛОВЯНЦ.

